
ZA SREČNEJŠO PRIHODNOST NAS,
PREDVSEM PA NAŠIH NAJMLAJŠIH

Na referendumu
glasujmo »ZA«

Pred 10 leti smo se v Ljubljani z visoko
stopnjo zavesti odločali za bolj usklajen odnos
med družbenim in osebnim standardom. Tedaj
smo izhajali iz spoznanja, da bi neusklajenost
med osebnim in družbenim standardom delov-
nih ljudi in občanov lahko vodila v veliko social-
no razlikovanje, obenem pa odstopanje od na-
čel vzajemnosti in solidarnosti kot ene temeljnih
sestavin sistema socialističnega samoupravlja-
nja.

Ta odločitev je dobila široko podporo vseh
delovnih Ijudi in občanov Ijubljanskih občin v
akciji za uvedbo I in II samoprispevka. katere
nosilec je bila socialistična zveza.

Na osnovi odločitev na referendumih za I in II
samoprispevek smo v naši občini, kot tudi v
Ljubljani, uspeli bistveno izboljšati pogoje na
področju družbenega standarda, nismo pa uspe-
li odpraviti še vedno evidentna neskladja.

Delovni ljudje in občani naše občine, kakor
tudi mesta Ljubljane, kot posebne družbenopo-
litične skupnosti, ne moremo dovoliti, da bi
akcija za zadovoljevanje skupnih potreb, ki te-
melji na tako visoki zavesti,prenehala. Če bi to
dovolili, potem v naslednjih letih v občini, kot
tudi v mestu Ljubljani, ne bi gradili novih šol,
vzgojnovarstvenih zavodov, zdravstvenih in kul-
turnih institucij ter domov za prizadete občane.

Odločitev je torej na dlani, z akcijo, ki je na
področju vzajemnosti in solidarnosti med Ljub-
Ijančani že tradirionalno, moramo nadaljevati.
Pri tem pa se vsi dobro zavedamo, da smo v
obdobju naših skupnih naporov v prizadevanjih
za stabilnejši nadaljnji družbenoekonomski ra-
zvoj naše družbene skupnosti in so naši osebni
dohodki pod pritiskom inflacije. Kljub temu se
III. samoprispevku ne moremo odreči kot obliki
naše skupne volje, visoke stopnje zavesti, odgo-
vornoti in solidarnosti. Kajti pri tej odločitvi nas
vodi načelo, katerega je opredelil tov. Kardelj,
»da sreče človeku ne tnore dati niti država niti
sistem niti politična partija. Srečo si lahko člo-
vek ustvan sanio sam.«.

Odločitev na referendumu 22.novembra le-
tos za samoprispevek III je torej za naš nadalj-
nji razvoj, za boljši jutri vseh delovnih Ijudi in
občanov naše občine in mesta, izredno po-
membna.

Opredeljevanje za samoprispevek je oprede-
Ijevanje za večji napredek, za uveljavljanje hu-
manističnega socializma, za nadaljevanje naše
dosedanje politike, ki je že rodila sadove v
otipljivih rezultatih naše občine in mesta Ljub-
Ijane.

Mislim, da delim ffinenje vseh, da je predla-
gani program samoprispevka III tisti program,
ki je odraz naših trenutno najaktualnejših po-
treb ter spoznanj in moramo storiti vse, da bo
referendum 22.novembra znova potrdil enot-
nost vseh delovnih Ijudi in občanov v prizadeva-
njih za boljši, Iepši in srečnejši jutri. Obenem pa
nam izvedba programa samoprispevka III po-
meni nadaljevanje naše skupno začrtane poti
pred 10 leti.

Na koncu naj poudaritn še to, da je novi
samoprispevek III, ki je pred nami, zasnovan
tako, da pomeni prispevek k stabilizaciji in ne
bo spodbujal inflacije in je kot tak, ne le z vidika
socialne politike, tudi ekonomsko utemeljen.
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